



## В Оренбургской области следователи регионального СК России посетили подшефный детский дом и поздравили воспитанников с Днем защиты детей



В преддверии наступающего праздника «Международный день защиты детей» сотрудники следственного управления посетили детей-сирот в селе Ташла Тюльганского района. На протяжении нескольких лет сотрудники неоднократно посещали воспитанников детского дома, взяв шефство над ними, что стало уже доброй традицией. На последний звонок для 20 выпускников и 58 воспитанников школы-интерната приехали следователи и другие гости – представители министерства области, администрации района, оренбургской межрегиональной общественной организации родителей «Центр социальных инициатив «Содействие».

Воспитанников ждали подарки, сладости, фрукты, одежда, обувь, игрушки и книги. Детишки с радостью встретили гостей. Дети внимательно слушали поздравления с праздником и окончанием учебного года. Гости пожелали коллективу школы-интерната и воспитанникам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, оптимизма, успехов, добра, счастья и хорошего настроения. После этого воспитанники показали праздничный концерт



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

своим гостям. Девочки и мальчики пели песни, читали стихи, танцевали, затем подарили своим шефам цветы и деревянные поделки, которые они сделали своими руками. Студенты оренбургских университетов из регионального отделения «Российские студенческие отряды» вместе с сотрудниками Следственного комитета приезжают в Ташлу, чтобы поддержать своим теплом и энергией детей-сирот. После торжественных мероприятий студенты провели творческие занятия и спортивные игры.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522464>